

# 旅港華僑大學校友會簡訊

(第三期)

旅港華僑大學校友會宣傳組編  
旅港華僑大學校友會有限公司  
THE HONGKONG ALUMNI ASSOCIATION OF  
HUA CHIAO UNIVERSITY LTD.

通訊地址：香港皇后大道西2-12號  
聯發商業中心2203-4室  
ROOM 2203-4, ARION COMMERCIAL CENTRE,  
2-12 QUEEN'S ROAD WEST, HONG KONG



旅港華僑大學校友會第三屆理監事會四月三日就職合影

## 溫馨、歡樂、難忘的聚會

### ——記旅港華大校友會慶祝成立六周年暨 第三屆理監事會就職聯歡晚會



◎潘秋華

今年四月三日，旅港華僑大學校友會假座九龍尖沙咀海城夜總會，舉行慶祝校友會成立六周年暨第三屆理監事會就職典禮聯歡晚會。四百多名校友和嘉賓歡聚一堂，筵開三十八席，席間充滿歡聲笑語，氣氛十分融洽，充分流露了同窗情誼。

當天下午三時多，由數十人組成的大會指揮部工作小組，在潘耿福、蔡其忠、余影輝等正副理事長率領下，奔赴會場，立即做好佈置工作並準備接待，福利部陳銳敏亦忙着把抽獎的獎品集中擺好。五時許後，校友嘉賓陸續到會，十多兄弟社團祝賀的花籃亦擺滿了大會的入口處。

七時半，大會司儀宣佈晚會開始。司儀由吳斯維、譚淑梅、張華三位年青的校友擔任。雖然他們有的沒有經驗，但表現不失中規中矩，特別是身為無線電視藝員的譚淑梅，臨場發揮較好，講話風趣，揮灑自如，受到大家歡迎。

司儀簡單闡述了校友會成立六周年的過程，並指出這兩年來在第二屆理監事會會長謝文盛支持下和理事長

汪琮南率領下，各部門的工作取得了一定的成績，使校友會工作趨向正規，從而更加奠定第三屆理監事會為廣大校友服務的基礎。接着，司儀宣佈第三屆理監事會成員名單，並請他們上台與嘉賓校友祝酒。

司儀並宣讀了第三屆理監事會聘請名譽會長及顧問的名單。名譽會長是許東亮、楊振志、李泉清、黃志華、楊家庭、陳志航、廖其昌、余錦昌；顧問是黃東濤、屈慶祥、白寶忠。大會並請謝文盛會長向他們頒發聘請證書。

接着，潘耿福理事長代表第三屆理監事會致詞。他說，新的理監事會成員既有「老華大」校友，也有熱情洋溢、年青有為的「新華大」校友，使校友會工作「漸入佳境」。他又說，校友會本着「團結友愛、互助互利，為廣大校友服務」的宗旨，開展各項有益身心的健康活動，如康樂部的社交舞活動等等，受到校友們的歡迎。

他期望在新的一年裏，在各部門的機構健全之後，能籌募日常運作的資金，並期望在將來時機成熟時能購置會所，使校友會的活動能經常地持久地開展下去。因此，他號召大家支持校友會籌募基金委員會，搞好「華大校友之家」。

為了表彰對校友會有明顯貢獻的人士，大會還頒發了紀念獎碟給予謝文盛、楊家庭、汪琮南、黃志華、李泉清、李碧葱、曾敏麗、郭兆石、周衛平、蔡劍英、李素馨等校友及陳與陳會計師事務所。校友們說，他們拿獎碟是實至名歸，他們的努力是有目共睹的。

司儀宣佈用晚宴後，就開始了豐富多彩的文娛節目。由藝術系校友劉素琴編導、策劃，香港青年舞蹈團演出的舞蹈節目有朝鮮族舞、西藏舞、新疆維吾爾族舞、印度舞等，不僅動作優美且富民族色彩。校友陳滄海伉

儷表演的黃梅調以及趙春琳、羅訪莉、黃韶靈的獨唱都受到歡迎，「安哥」歡呼聲不斷。

由於校友們大力支持、捐款捐物（名單另發），大會收到了不少禮品，除了桌獎之外，還舉辦了獎品頗豐厚的抽獎遊戲。桌獎有紀念原子筆及獲益出版事業有限公司黃東濤校友贈送的二套精美書籍，還有人人有份的健康香皂。校友捐贈的抽獎禮品達數十種，其中頭獎及貳獎是彩色電視機，由李泉清校友贈送。中獎者都興高采烈，盡興而歸。

到會校友每人還獲發由宣傳部編輯出版的紀念特刊，甚受校友歡迎。

會上，校友們還隨着歡快的舞曲，跳起社交舞，舞姿翩翩，搖曳生姿，令人陶醉，令一些平時不練舞的校友腳癢癢的，決定報名參加訓練班，使自己往後也能像那些「舞林高手」那樣，舞技精湛，聞風起舞。

聯歡晚會在十二時圓滿結束。

### 旅港華僑大學校友會成立六周年暨第三屆理監會 就職典禮聯歡晚會抽獎獎品及捐贈者名單

名稱	數量	捐獻者
大獎 29吋彩色電視機	1部	電子工程系 李泉清贈送
貳獎 21吋彩色電視機	1部	電子工程系 李泉清贈送
參獎 卡拉OK-CD雙卡HIFI機	1部	化學系 侯多明贈送
4獎 愛華牌收音機CD	1部	中文系 林子堅贈送
5獎 A及B金項鍊 (各)	1條	土建系 黃玉蕊贈送
6獎 A及B日本時裝 (各)	1套	愛寶時裝公司中文系 林保英贈送
7獎 時裝禮券4張	每張500元	維娃時裝公司化工系 陳金蓮贈送
8獎 A.B.C.結他, 電子琴(各)	1部	政教系陳玉寶化工系 陳麗珍贈送
9獎 A.B.珍珠項鍊 (各)	1條	化學系 張義生, 葉玉輝贈送
10獎 法國時裝A.B.C.D.E.(各)	1套	外語系 王朝陽贈送
時裝襟花A.B.C.D.E.(各)	1件	愛寶時裝公司中文系 林保英贈送
11獎 精美茶具	12套	泰國校友 梁佩文林雪英贈送 熱作系深圳校友古祝基高金梅贈送 香港校友張坤勝李新泉贈送
精美酒杯	1套	中文系 葉文瑞贈送
12獎 名牌香水, 護膚品	8份	土建系 陳滄海贈送
13獎 照相機	7部	校友合捐款項購買
14獎 意大利女裝皮帶	2件	熱作系連淑如, 格蘭時裝公司贈送
15獎 名牌皮鞋, 皮帶	21件	政教系 張正龍贈送
桌獎: 旅港華僑大學校友會紀念金筆每桌2枝, 由校友合捐款項購買。		
獲益出版社有限公司黃東濤校友贈送每桌2套精美書籍。		
澳洲健康香皂每人壹份, 由校友合捐款項購買。		

#### 鳴謝

林集祥校友捐款港幣2000元 朱國英校友捐款1000元  
謝文盛校友捐款港幣5000元 鄧世杰校友捐款1000元

## 齊心協力 加速實現 購置會所願望

◎張華

華僑大學校友會成立已有幾年時間了，校友們夢寐以求地想擁有自己的會所，經過校友們的不斷努力，已有一點眉目。

華大校友來自同一所大學，憑着為校友們服務的精神，走到一起來了，初創校友會時，大多數校友都是受薪階層，經濟基礎薄弱，而且校友數量少，沒有能力自置會所，經過校友會腳踏實地的努力，不斷吸收新校友，為校友會增添了新的養份，華大校友會的規模亦日漸壯大，隨之而來的各項文娛活動日益增多，然而每次展開

活動都因會址問題而大傷腦筋，購置會所的迫切性擺在各校友和理事會成員的面前。經過深思熟慮，理事會決定購置自己的會所，以結束「打游擊」的局面，使校友會走上正規化，為校友們提供更完善的服務。這個倡議發出沒有多久，就收到眾多校友的熱烈響應，紛紛慷慨解囊，多則近十萬，少則幾百元，至目前為止，校友會已籌到四十多萬元捐款，這只是作為基金，但是離購置會所的要求還有一段距離，現特借此刊一角刊出此文，望各位校友鼎力支持！謝謝！



### 美高電子公司

MEI GO ELECTRONICS CO.

業務範圍：生產收錄音機、電視機線路板及各種電池片、快把、喇叭網、五金零件、線圈、錫水線及其它電子原件。

LEE CHUEN CHING

李泉清

President

董事長

8/F, No. 10 Yalc Ind. Ctr.,  
61-63 Au Pul Wan St.,  
Fo Tan, Shatin, N.T.H.K.

Tel: 6023566, 5659840  
Fax: (852) 5655314  
Pager: 1128262 Call 9225

香港新界沙田火炭坳背灣街61-63號盈力工業中心8字樓10號

# 兄弟社團的隆情厚意

四月三日晚，我們旅港華大校友會舉行慶祝成立六周年暨第三屆理監事會就職典禮聯歡晚會，兄弟社團為了表示祝賀，紛紛贈送花籃及委派代表出席聯歡晚會，或者，寫賀信賀電致意。對此，我們旅港校友會表示衷心的感謝，並願意與兄弟社團加強聯繫，團結共進。

以下為贈送花籃或派出代表參加晚會及致函祝賀的單位：

- 廈門大學旅港校友會
- 香港施氏宗親會

- 旅港福建商會
- 印尼泗水旅港同鄉會
- 香港集美校友會
- 僑友社
- 廣州華僑補校香港校友會
- 中山大學香港校友聯合會
- 旅港萬隆校友會
- 旅港巴中校友會
- 旅港北京華僑聯合會
- 旅港華中校友會
- 瑪中旅港澳校友聯誼會等。

## 贈華大學友

●蘇元平

幾載同窗共患難，泉州海南轉轉散。各奔前程廿五年，頑強奮鬥多磨煉。餐霜不忘舊情真，往事追思記尚新。他時聚首舉杯飲，晉水香江兩地人。

(作者系華大熱作系68屆校友，現泉州五中高級教師。)

## 做好幕後工作

旅港華僑大學校友會成立六周年的慶祝晚會，在各位校友支持下、各界朋友關心下，取得圓滿成功。

在這次活動中，我們秘書組的主要任務就是負責籌備出版紀念特刊，在副秘書長張華校友的啟發下，我們秘書組的成員開始了籌備工作。

第一個要克服的難題就是資金問題，俗語說：「巧媳婦難為無米之炊」，沒有資金就如汽車沒有汽油一樣，動彈不了。針對這個問題，我們的解決途徑是通過發動各校友刊登廣告的方式，籌集資金。講講容易，要

每個旅港華大校友不論認識他與否，一提到「謝文盛」這三個字，就會不約而同齊聲說是「我們的會長」，而實際上他也是我們歷屆的會長。見過謝文盛的校友不多，但謝文盛的名字却與校友會息息相關。他的出名不僅是因為他生意做得大，更重要的是他十年如一日地，由籌備工作到現在以及將來都全心全意地支持、關心校友會。「有謝文盛就有校友會」、「校友會不能缺少他」，這是我們的心聲。能認識謝文盛，與他交朋友，確

實是件很榮幸的事。他不但平易近人，毫無架子，更重要的是無時無刻關心着校友會的成長，關心着校友們的近況起居，由最簡單的如開會地點直至會務工作決策，以及經濟上的支持，為福利事業的大、小捐款都很熱心。第三屆理監事會在四月三日的聯歡會上，特別頒發一個題為「德高望重」紀念獎碟給予謝文盛，這個榮譽，應非他莫屬了。

●齊忠

友的名單和電話，無奈功力有限，一番游說之後，只有小小的收穫聊以自慰。就這樣在衆多理事會會員的努力下，資金問題圓滿解決。

接下來就是集稿，印刷這二個環節，幸好潘秋華女士率先寫出一篇稿子，然後向潘秋華理事長求助，於是每個部門都交來了稿子，加上張華及其他校友收集的華大校友的資料，和校友會過去幾年的活動情況，稿件這一關便解決了。印刷是最後一環，也是至關重要的一環，幸好找到校友黃東濤先生創辦的「獲益出版事業有限公司」作後盾，才保證特刊能趕在晚會前出版。

●秘書組

## 高歌勁舞 歡度會慶

### 聯歡晚會文藝節目側記



康樂部 李素馨 蔡劍英

四月三日，對旅港華大校友會是一個喜悅歡樂的日子，假尖沙咀海城夜總會宴會廳舉行六周年及第三屆理監事會就職聯歡晚會，逾四百名校友及嘉賓歡聚一堂，場面熱烈，氣氛溫馨。

晚會雖然在晚上七時才正式開始，但理監事及工作人員提前在下午二、三時就到場準備工作，還有不少校友和社交舞「舞迷」也提前「恭候」，舞曲響起，舞步邁開，舞池裏擠滿了人，翩翩起舞，到晚上，更加熱鬧，大家像潮水般地湧進舞池，雖然發生碰撞，都不介意。

當晚理事就職典禮，聘請名譽會長、顧問、嘉獎工作積極分子後，豐富精彩的文藝節目表演開始，舞蹈節目是由藝術系劉素琴編導，香港青年舞蹈團表演，動作優美，具豐富的民族色彩，其中有朝鮮族舞，表現豐收吉祥之年，姑娘們滿心喜悅，漢族舞表演撒扇及水袖，活潑靈巧，水袖飛舞，抑揚散花。西藏舞的哈達、祝福節日、如意吉祥，新疆維吾爾族舞的姑娘們眼睛傳神，眉目傳情，清脆的手姿，輕快的音樂，十分吸引人。還有印度的少女表演更加神奇，天真無邪，活潑可愛。舞蹈中有外，有今有古，表演者具專業水平，有的演員是演藝學院的專業導師，有的現今活躍在電視電影的舞台上。除了這些精湛的舞蹈外，還有妙曲動聽的民族歌

曲，是原中央音樂學院、譽稱「印尼之鶯」的趙春琳小姐，演唱「BENGANAN SOLO」、「西班牙姑娘」。土建系的陳滄海、黃碧環夫妻檔的黃梅調「戲鳳」。現代歌曲是由社交舞訓練班的洪翠玲之表演，還有我們的嘉賓羅訪莉小姐也高歌一曲助興，熱情奔放，晚會洋溢著輕鬆歡樂的氣氛，由始至終，節目緊湊，毫不冷場，博得好評。

文藝節目結束，歡樂氣氛更濃，把晚會推向高潮，印尼之「JOGET」盪漾整個舞廳，校友們情不自禁踴躍下場，手舞足蹈，有的人跳得興起，眉飛色舞，大家跳得十分開心，舞池裏舞影雙雙，浪漫優雅。當響起拉丁舞曲時，個個生龍活虎，各顯神通，狂歌勁舞。一直到深夜十二時，在「友誼地久天長」的舞曲下，大家才盡興散場。

## 財務報告



第三屆旅港華僑大學理監事會成立了，許多校友都十分雀躍，期待著新一屆的理監事會在原有的基礎上更進一步地為廣大校友服務，使校友會成為校友們互相了解、團結、關懷的橋樑。同時，更希望一些經濟富裕和熱心助人的校友，能大解善囊，出錢出力。事實上也確實如此，今屆校友的捐獻善款比歷屆還多，真是可喜，今後校友會的活動基金也就順利獲得解決了。

以下是捐款校友名單：無名氏捌萬元；李泉清捌萬元；黃志華伍萬元；陳成俊叁萬元；翁添福叁千元；李碧葱叁萬元；楊家庭壹萬元；潘耿福壹萬元；廖其昌壹萬元；余錦昌壹萬元；曾敏麗貳萬元；汪琮南貳萬元；王欽賢貳萬元；陳志航貳萬元；陳滄海叁千元；共收款：叁拾玖萬陸仟元正。

同時校友會也出版了一本紀念特刊，在籌備出版前，除了理監事會積極投入工作外，廣大校友也熱烈地支持，紛紛出錢刊登廣告，賀辭，為此籌集資金作為製作費，結果，廣告費收到了叁萬元，扣除了印刷費和少量雜費外，還剩餘貳仟捌佰元留給活動基金，這次總共印製了壹仟本紀念特刊都是免費贈送給校友惠存。

另則，4月3日在海城夜總會舉行的校友聯歡晚會筵開了卅八桌，共有443人參加，收到校友交來的餐券363張款：柒萬貳仟陸佰元，其餘80張餐券是校友會邀請嘉賓及少部分校友用，海城夜總會結帳是：捌萬陸仟壹佰元，因此，由活動基金撥出壹萬叁仟伍佰元（其中肆仟元是康樂組負責）支付晚宴中部份抽獎獎品和接待嘉賓等的一些禮品等均由福利組和康樂組負責支付。

再則，理監事會也號召校友入會成為會員，不少同學也響應了，現已收款伍仟元會費，並且也製造了一批會員卡，共用去捌仟陸佰元，活動基金暫借出叁仟陸佰元支付，以後，從會費收回該款。

原來上屆活動基金戶口還有叁萬伍仟七佰玖拾伍元，因此，扣除了必須用的壹萬捌仟伍佰元的辦公費及雜費外，其剩餘的貳拾萬零貳仟陸佰元全存於銀行戶口，以備今後需時提用。

●財務組 供稿

## 康樂部通知

社交舞又稱交誼舞或交際舞，集藝術、娛樂、康體、觀賞於一身。若你能置身於五彩繽紛的舞池，在優美動作的舞步旋律下妙步輕舞，舞影翩翩，是一種享受，會羨煞旁人。在現在的香港社會裏，與我們關係較多的社團，舉行的集會、社交舞已是不可少的節目了。校友們來港多年子女長大，生活安定且較悠閒，參加訓練班既可學舞又可鍛煉身體、交

作，踴躍報名，將來你就可以在妙曲的旋律中，邁開你的舞步，躡身「舞照跳」的行列中。  
日期：1994年8月  
時間：每星期日1:00-3:00  
學習內容：WALTZ, VIENNA, WALTZ, FOXTROT, CHA CHA RUMBA, JIVE, SAMBA, PASO DOBLE, DISCO 等。  
地點：西灣河室內體育館（西灣河地鐵站上蓋）  
報名及查詢：康樂部  
蔡劍英 TEL: 375 8662  
李素馨 TEL: 563 0804  
或各系聯絡員。

## 華大校友會舉辦講座

### 歡迎大家報名來參加

本校友會將在最近期間舉辦各種講座，歡迎大家報名參加，其中有：  
一、中國房地產講座：①房地產發展展望②房地產交易程序③房地產稅費④房地產有關問題發問（由任職本港著名中國認可律師事務所校友林小和主持）。  
二、電腦基礎常識講座（IBM個人電腦）由郭兆石、張小楦校友主持。  
三、攝影小組 由王榮利及譚頌民校友主持。  
聯絡電話：112024173 郭兆石  
有意參加的校友請寫回條。回條請寄回：  
旅港華僑大學校友會有限公司  
THE HONGKONG ALUMNI ASSOCIATION OF HUA CHIAO UNIVERSITY LTD.  
Rm. 2203-4, Arion Commercial Centre, 2-12 Queen's Road West H.K.  
請用☑表示您希望參加的活動，方便我們安排講座的地點和時間，然後會個別通知，活動費用全免。  
房地產講座 電腦講座 攝影小組  
校友姓名\_\_\_\_\_系別\_\_\_\_\_屆 晚上聯絡電話\_\_\_\_\_

# 旅港華大校友會慶祝成立六周年暨第三屆理監事會就職聯歡晚會圖片系列



1. 司儀吳斯維先生(中)、譚淑梅小姐及張華先生。



2. 潘耿福及蔡其忠率領理事向校友敬酒。



3. 會長謝文盛向名譽會長及顧問頒發聘請證書，圖為顧問黃東濤在接受聘請證書。



4. 潘耿福理事長在會上致詞。



5. 聯歡大會頒發紀念獎碟表彰對校友會有明顯貢獻者，圖為余影輝副理事長向汪球南及楊家庭頒獎。



6. 文娛節目豐富多彩，校友劉素琴編導、香港青年舞蹈團演出的新編維吾爾族舞，動作優美，富民族色彩。



7. 校友陳滄海伉儷表演黃梅調。



8. 謝文盛會長抽獎。



9. 李碧蕙副會長抽獎。



10. 抽到獎品者上台領獎。



11. 校友們跳起社交舞，舞姿翩翩，搖曳生姿。



12. 來吧，大家來跳集體舞！



13. 機會難得！新老校友合影留念，有不少是土建系校友。



14. 醫療系部分校友亦照一張。



15. 外語系校友齊齊影一張。



16. 熱作系校友台前留影。

## 團結就是力量 —— 晚會觀感

●黃東濤

如果一個組織，只是淪為吃吃喝喝的俱樂部；如果一次聚會，寒暄之後又各散西東，老死不相往來；如果一個校友會，理事會形同虛設，默默無聞的工作沒人做，出風頭的事大家爭，既勾心鬥角，又分幫立派……我們有理由不參加其一切活動。

幸虧華大校友會第三屆理監事不屬這一類，否則必然搞不成那麼成功的一次晚會。這誠是第三屆全體理監事團結一致、不計個人名利得失、齊心協力之功。唯其如此，晚會才如此精彩。

就以我所認識的理事長潘耿福來說吧！他的表現真是使我感觸良深。

往年的聯歡，要不是潘耿福親自出馬，在電話跟我耐心的磨，恐怕我也不會來。我真欽佩老潘的好脾氣和耐心，他在說服人是蠻有一套的。要是另一些人，大帽子一壓下來，大家早就崩了。老潘不

然，慢慢地說，字字順耳，句句舒服，使我這個怕應酬太多、浪費時間的人也到了會。4月3日的晚會之前，我幾次見到老潘，他被一些事務和名單弄得焦頭爛額、暈頭轉向，可是態度仍從容不迫，臉上依然有很好的笑容。沒有火氣，胸襟寬得可以裝得下一個大星空！難怪連保英也十分欣賞他。理事長一職，我真深慶得人！

我想理事會內必有不少這樣的無名英雄，一個組織才會生氣勃勃、每事必成且事半功倍。

華大校友會的這次晚會，所有工作做得有條不紊，場面井然有序，台上控制得宜，令全場眼睛焦點都高度集中。難得老校友理事全放手讓新校友去當司儀，果然有朝氣。譚淑梅那把清晰有力的嗓子，令人驚喜萬分，直覺有專業水準，原來真在電視台做事，果然不同凡響。當晚的舞蹈勝在貴精不貴多，

不需人海戰術，發揮得淋漓盡致，叫台下一人屏心靜氣，全神貫注。我也很欣賞下舞池跳舞的校友竟如此擁擠，遠勝我參加過的其他校友會的情形，必是康樂部的號召和發動深入人心，才能那麼精彩地傳下衣鉢，培養出那麼多舞林高手。當然，看到大家圍成一個大圓圈，你手搭我肩，我手搭她肩，排着隊邊跳邊走邊笑邊揮手，像幼稚園的孩子那般，心也會被煽熱，情緒被感染了。彷彿又回到了童年時代！

理事會能將大型晚會搞得那麼圓滿，又嚴肅又活潑，又熱烈又秩序井然，籌備工作是十足的。剩下的是平時的工作，可否除了晚會之外，也能多想點子，將其他工作也開展得有聲有色，使校友會真正成為有力的可信賴的組織？但願大家再努力。

### 栢宏地產顧問公司

PAWIDE REAL ESTATE CONSULTANTS CO.

Property Consultants, Overseas Property Consultants and Developer

Tel: 851 8911 (8 Lines)

香港中環威靈頓街98號翡翠中心16字樓B室  
Rm. B, 16/F., Jade Centre 98-102 Wellington St.,  
Central, Hong Kong.

TEL: (852) 851-8911 FAX: (852) 851-9327

香港地產代理商協會會員  
香港地產專業協會會員

### 朝陽公司

Morning Sun Co.

### 晨光企業公司

Morning Light Enterprises Co.

專營：柯式印刷、電腦織唛、各類印唛、凹凸皮牌

楊榮鋼 STEPHEN YEUNG

PAGER: 1168288 A/C 48

香港荃灣白田壩街5-21號嘉力工業中心A座12樓3, 5, 6室  
Room 3, 5, 6, 12/F., Block A, Hi-Tech Industrial Centre,  
5-21 Par Tin Pai St., Tsuen Wan, Hong Kong.  
Tel: 492 2930, 415 4887, 90103086 Fax: 415 4464

### 獲益出版事業有限公司

- 出版各類青少年讀物
- 接受自費出書
- 承印、製作各種紀念刊、特刊

九龍尖沙咀赫德道6-6A好德商業大廈6字樓A座  
電話: 368 0632 圖文傳真: (852) 723 1401  
368 0739 專用電報: 44496 HDRL HX  
369 2103(直線) 住宅電話: 765 8105

# 成員中有母校副校長楊翔翔 僑辦教育考察團蒞港 與華大校友會晤座談



四月十六日下午，國務院僑辦教育考察團蒞臨香港，並與華大校友會晤座談。圖中左二為僑辦副司長丘進博士，左三為母校副校長楊翔翔教授。

在國務院僑辦副司長丘進博士率領下，福建省泉州華僑大學副校長楊翔翔教授及中國財政部文教行政司教育處賀麗純，四月間隨國務院僑辦教育考察團蒞臨香港，參觀訪問香港一些大中學校，並在四月十六日下午，與旅港華僑大學校友會晤座談。

旅港華僑大學校友會第三屆理事會理事長潘耿福、副理事長蔡其忠、侯多明、郭兆石、吳斯維及其他校友，對華僑大學招生工作及校務方面提出了寶貴的意見。校方並答應給過去因文革沒有獲頒畢業證書的校友經核實後予以補發。有關補發畢業證書的具

體事項，可與華大招生辦副主任林衛挺聯繫。

華僑大學復校以來，辦學水平不斷提高，目前已擁有二百餘名教授、副教授，十六個系三十個專業，十四個碩士點七個重點學科，以及比較齊全先進的教學科研設備，成為海內外頗具名望的綜合性的華僑高等學府。

華僑大學並將擴大向海外及港澳招生。

會後，賓主進行了聚餐聯歡，校友們大唱卡拉OK，笑聲、歌聲、歡呼聲響徹會場。



僑辦教育考察團與旅港華大校友合影

## 祝願更上一層樓

——楊翔翔校長訪港回母校後給潘耿福理事長的來信

耿福同學：

您好！這次有機會參加國務院僑辦組織的教育考察團赴港訪問，在港期間，受到您及其他諸位校友的熱情接待，看到新一屆的校友會工作很有起色，團結新老校友，感情融洽，生動活潑，富有朝氣，令人感到欣慰和高興，祝願這一屆校友會在您的主持下更上一層樓，同時也祝願您的事

業更加興旺發達！

我再一次對您的熱情接待表示衷心的感謝，歡迎以後有機會回母校看看，並請轉達我對諸位校友的最良好的祝願和問候！此祝  
安好！

楊翔翔 敬上  
30. 4. 94.

## 賀信 賀電

旅港華僑大學校友會：

在貴會成立六週年紀念及貴會第三屆理事會就職典禮之際，我會謹向貴會致熱烈的祝賀。

貴會自成立以來，為校友們謀福利，為香港的穩定和繁榮，做出了一定的貢獻。願貴會在第三屆理事會的領導下，為弘揚中華民族文化，為香港的穩定和繁榮，為校友們的福利，做出更積極的貢獻。

衷心祝願貴會的事業，蒸蒸日上，事事如意，興隆昌盛！

香港北京華僑聯會  
一九九四年四月三日

旅港華僑大學校友會：

當你慶祝成立六週年的時候，請接受我們最誠摯、最熱烈的祝賀。

六年來，你們在聯絡校友、團結校友、造福校友的工作中，取得了可喜的成績，可敬，可佩，值得我們認真學習。祝願你們在今後的日子裏，

工作更出色，成績更輝煌。願我們兩會之間多多聯繫，加強協作，在共同的專業中並肩努力。致  
兄弟的敬禮

瑪中旅港澳校友聯誼會  
一九九四年四月三日

旅港華僑大學校友會：

欣逢貴會成立六週年暨第三屆理事會就職典禮之喜慶佳日，我們旅泰華僑大學全體校友向貴會表示熱烈的祝賀。恭賀貴會在第三屆理事會之領導下，會務蒸蒸日上，鴻圖大展。

衷心祝賀此次大會圓滿成功！

旅泰華僑大學全體校友敬賀  
一九九四年三月三十日曼谷  
旅港華僑大學校友會：

欣逢旅港華僑大學校友會成立六週年暨第三屆理事會就職典禮之際，

謹此祝賀旅港校友會團結互助、日益旺盛。

衷心祝賀大會成功。

福建省化工建材公司總經理  
原熱作系67屆校友 吳君亨敬賀  
1994年3月30日

## 評論

# 再創高峯

四月三日旅港華大校友會成功舉行了第三屆理事會就職典禮及聯歡晚會，大會繼續進一步明確以「團結友愛，互助互利，為廣大旅港校友服務為宗旨，更深入地提出當前的任務，以「來諸校友，用諸校友」的精神採取具體措施，為今後理事會各項工作奠定了基礎。

第三屆理事會深受廣大旅港校友的擁護與支持，足夠證明對校友會各項工作的肯定與關心。我們之所以能成功，是因為我們擁有幾點極為重要的因素：(一)有素質高的廣大旅港校友的全力支持，廣大校友才是我們校友會的真正力量。(二)第三屆理事會提出了「來諸校友，用諸校友」的具體措施。(三)有更多的慷慨獻公益的熱心校友捐款。(四)更多的義務工作的熱心校友。

過去幾年有些校友對校友會的某些具體做法，存有異議，我認為，這應該由校友會承擔責任。這兩年來熱心的校友紛紛提出要求，亦扭轉了方向，在大家的努力下，進行了會制改革，精簡人員，力求精幹，務實落實各項工作，並修改、制定新的校友會章程，派發會員證，重新安排為廣大校友服務的具體做法。宣傳部、康樂部、福利部、會員事務部各系聯絡小組的工作逐漸走上了正軌，取得了不同程度的成績，從而激發了廣大校友們對校友會的愛心與支持，直接地推動了各項工作的開展。

有些校友經常問：參加校友會成為會員有甚麼着數？！無非最關心的是校友會福利。證明了福利部工作的重要性，進而證明校友對福利有所要求。每一個旅港校友一旦入會成為會員，都享有會員的福利權利。除此之外，每個會員也應該有關心與支持校友會福利工作的義務。兩者是不可分割的。例如，我們的福利部工

作能從以前專跑殯儀館向逝世的校友送花圈致哀的工作跳了出來，從而做出更多、更實際地關心校友的工作，這就是我們校友所渴望的進步。

我們要發動並依靠全體校友、會員盡一分力，發一分光，同心協力去承擔起關心與支持福利的義務。支持者有心，享有者有福，這便是我們福利工作興旺的標誌。校友的各種活動搞起來了，一切就有希望。

第二屆理事會明確地提出「來諸校友、用諸校友」的具體措施之後，在謝文盛會長的帶領與支持下，許多校友熱心捐款，籌集到四十萬元的可觀數字作為校友會的基金。當然，我們不能停止在這數字上。在時機成熟時，我們將籌備自置會所。現在距離此目標尚遠。時機與成熟，還要依靠廣大校友的關心與支持。幾年來，校友會召開會議，總是打游擊式的借用一些公司會議室開會，擁有自己辦公室談何容易。而我們就這樣在游擊式的環境裏，渡過了漫長的歲月。

「一枝蠟燭一點光，眾人點燭火焰亮」。如果每個旅港校友都能以一顆熱心點一枝蠟燭，那麼千人以上的燭光，燃起的熊熊烈火，將燃亮我們自置會所的光明前途，積少成多，集腋成裘，有廣大校友的全力支持，籌置會所也就有了希望。

讓過去的過去吧。過去的不是，已在扭轉，過去的缺點，已在改進。每個人天生下來的雙眼，是用作向前看的，天生下來的雙腳也是用着向前走的。理事會決心率領廣大校友一起克服缺點，繼續和廣大校友做出更多有益的事，同時呼籲旅港校友踴躍加入會員隊伍，期望我們的隊伍日益壯大，讓我們攜手共進再創高峯！

齊忠

旅港華僑大學校友會：

值此「94」新春之際，欣悉旅港華大校友會將於四月三日舉行校友會成立六週年及第三屆理事會就職典禮活動，我們未能應邀前往參加，在此，謹以個人名義熱烈祝賀慶典盛會取得圓滿成功！祝新一屆理事會執委身體健康、萬事如意！

隨着母校的日益發展壯大，在她的搖籃裏已培育出越來越多的多方面人才，也給旅港校友會輸送了新生力量，充實了她的肌體，實是可喜可賀。

旅港校友中不少是我們的大哥、大姐們，過去，他們在母校成長中披荆斬棘的功績為我們樹立了榜樣，相信新一屆旅港華大校友理事會有上屆理事會留下的寶貴經驗，和校友中的大哥大姐們一如既往地發揮榜樣的力量以及新校友的熱心支持，一定會把旅港華大校友緊緊地團結在一起，發揚互助友愛精神，並在各自崗位上為香港經濟的繁榮昌盛做出突出的貢獻，為母校爭光，為內地校友起表率作用！

同時，希望旅港校友加強與內地校友的聯繫，增進友誼、加深了解，在兩地為祖國和香港的經濟發展攜手並進，同獻愛心！

還希望兩地校友能相會在1997！最後，祝旅港華大校友身體健康、家庭幸福、事業興旺、萬事如意！並祝您們度過一個難忘的、美好的歡樂

之夜！

福建詔安縣華大熱作系校友：  
沈吉生 上  
丘淡英 上  
94. 3. 20.

旅港華僑大學校友會：

欣聞旅港華僑大學校友會成立六週年暨第三屆理事會就職典禮大會之際，祝 校友們情誼長存，萬事如意。

熱作系校友

福建漳州市僑聯副主席梁鳳蘭  
龍海市僑聯主席 曾仕忠  
長泰縣僑聯主席(代表)賴傳君  
詔安縣僑聯副主席 丘淡英  
熱作系校友 陳亞池

沈吉生  
曾惠芬  
莊鮮萍  
黃益水  
袁世華

林慧珍  
傅金輝  
熱作系老師

同敬賀  
1994年4月2日